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भारत सरकार 
वित्त मतं्रालय 

(राजस्ि विभाग) 
                      केन्द्रीय अप्रत्यक्ष कर और सीमा शुल्क बोडथ  

अधधसूचना सं. 40/2019- केन्द्रीय कर 
  

          नई दिल्ली, तारीख 31 अगस् त, 2019 

सा.का.नि.. ....  (अ). – आयुक् त, कें द्रीय माल और सेवा कर अधिनियम, 2017 (2017 का 12) 
(जिसे इसमें इसके पश्चात्त उक् त अधिनियम कहा गया है) की िारा 168 के साथ पठित िारा 39  
की उप-िारा (6) द्वारा प्रदत् त शजक् तयों का प्रयोग करते हुए, भारत सरकार के ववत् त मंत्रालय, 
रािस् व ववभाग की भारत के रािपत्र, असािारण, भाग 2, खंड 3, उपखंड (i) में सा.का.नि. संख यांक 
452(अ), तारीख 28 िूि, 2019 द्वारा प्रकाशशत अधिसूचिा सं. 26/2019- केन्द्द्रीय कर, तारीख 
28 िूि, 2019  में निम् िशलखखत संशोिि करते हैं, अथाात:् - 

उक् त अधिसूचिा में “उि बातों के शसवाय जििको ऐसे अधिक्रमण से पूवा ककया गया है” शब् दों स े
आरंभ होिे वाले और “समय-सीमा का ववस् तार अगस् त, 2019 के 31वें ठदि तक ककया िाता है” 
शब् दों, अकंों और अक्षरों स ेसमाप् त होिे वाले भाग के पश् चात ्निम् िशलखखत परंतुक अंत:स् थावपत 
ककए िाएंगे, अथाात:्-  

“परंतु यह कक उक् त अधिनिमय की िारा 51 के उपबंिों के अिीि स्रोत पर कर की कटौती करिे 
के शलए अपेक्षक्षत रजिस् रीकृत व् यजक् त द्वारा, जििके कारबार का मुख य स् थाि िीच ेसारणी के स् तभं 
(3) में उज‍ लखखत जिले उक् त सारणी के स् तंभ (2) में यथा उज‍ लखखत राज् य में है, िुलाई, 2019 
मास के शलए केन्द् द्रीय माल और सेवा कर नियम, 2017 के नियम 66 के साथ पठित उक् त 
अधिनियम की िारा 39 की उपिारा (3) के अिीि केन्द् द्रीय माल और सेवा कर नियम, 2017 के 
प्ररूप जीएसटीआर-7 में वववरणी सामान्द् य पोटाल के माध् यम से इलेक् ्रानिक रूप से 20 शसतंबर, 
2019 को या उससे पहले प्रस् तुत की िाएगी:- 

सारणी 

कं्र.सं. राज् य का िाम जिले का िाम 

(1) (2) (3) 



1. बबहार अरररया, ककशिगंि, मिुबिी, पूवी चंपारण, सीतामढी, 
शशवहर, सुपौल, दरभंगा, मुिफ्फरपुर, सहरसा, कठटहार, 
पूखणायां, पजश्चम चंपारण । 

2 गुिरात वड़ोदरा । 

3. किााटक बागलकोट, ब‍लारी, बेलगाम, चामराििगर, धचकमगलूर, 

दक्षक्षण कन्द्िड़, दावणगेरे, िारवाड़, गदग, हसि, हावेरी, 
कलबुगी, कोडागू, कोप्पल, माडं्या, मैसूरु, रायचूर, शशवमोगा, 
उडुपी, उत्तर कन्द्िड़, ववियपुरा, यादधगर । 

4. केरल इडुक्की, म‍लापुरम, वायिाड, कोखिकोड । 

5. महाराष्ट्र को‍हापुर, सांगली, सतारा, रत्िाधगरर, शसिंुदगुा, पालघर, 

िाशसक, अहमदिगर । 

6. ओडडशा बलांगीर, सोिपुर, कालाहांडी, िुआपाड़ा, कोरापुट, 
मलकािधगरी, रायगडा, िबरंगपुर । 

7. उत्तराखण्ड उत्तरकाशी ी़, चमोली : 

 

 परंतु यह और कक उक् त अधिनियम की िारा 51 के उपबंिों के अिीि स्रोत पर कर की 
कटौती करिे के शलए अपेक्षक्षत रजिस् रीकृत व् यजक् त द्वारा जििके कारबार का मुख य स् थाि िम् मू-
कश् मीर राज् य में है, िुलाई, 2019 मास के शलए केन्द् द्रीय माल और सेवा कर नियम, 2017 के 
नियम 66 के साथ पठित उक् त अधिनियम की िारा 39 की उपिारा (3) के अिीि केन्द् द्रीय माल 
और सेवा कर नियम, 2017 के प्ररूप जीएसटीआर-7 में वववरणी सामान्द् य पोटाल के माध् यम से 
इलेक् ्रानिक रूप से 20 शसतंबर, 2019 को या उससे पहले प्रस् तुत की िाएगी । ”। 

                                                    [फा.सं.20/06/07/2019-िीएसटी] 

 

(रुधच बबष्ट् ट) 
   अवर सधचव, भारत सरकार 

ठटप् पण: मूल अधिसूचिा सं. 26/2019-केन्द् द्रीय कर, तारीख 28 िूि, 2019 भारत के रािपत्र, 
असािारण में सा.का.नि. सं. 452(अ), तारीख 28 िूि, 2019 द्वारा प्रकाशशत की गई थी ।  
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